



《美女与野兽》又有了最新版 堪称“最美童话” 真是这样美吗?

《美女与野兽》这个经典的童话,不止一次地搬上舞台,被改编被重新演绎。现在,《美女与野兽》又有了最新版,并将于9月12日上映。昨日,《美女与野兽》在郑州举行媒体看片会,同时影片中文配音演员张欣、张琦也来到郑州,在媒体见面会上分享《美女与野兽》的魔幻魅力。郑州晚报记者 崔迎

看片 || 再次演绎“最美童话”

今年北京电影节开幕影片——来自法国的年度票房冠军《美女与野兽》姗姗来迟,终于确定本周五在中国上映。

在看片会上,让观众赞叹的是,影片导演克里斯多夫·甘斯并没有采用时下大热的3D形式,而是使用特殊的镜头拍摄手法,让2D画面的画面呈

现出了3D效果。比如在高速运转的镜头之下,广袤森林中奔跑的灵巧身影,寒冰封盖的雪原湖泊,红衣相拥的美女与野兽……有影迷这样形容:“画面美到可以分分钟截图做(电脑)桌面的程度,满目的玫瑰花、倒映在湖里的破碎夕阳……太让人心醉啦!”

展现法式魔幻风情

曾因为迪斯尼1991年的动画改编而享誉全球的《美女与野兽》,出自法国博蒙夫人编撰的同名童话。如今,《美女与野兽》被重新演绎依旧充满魅力。

新任“法兰西玫瑰”蕾雅·赛杜携手法国重量级影星文森·卡索,全新演绎法国经典童话,以绚丽的画面、魔幻的质感,

原汁原味的法兰西浪漫风情,让观众观众心醉神迷。在擅长通过特效来凸显电影华丽本质的导演克里斯多夫·甘斯的执导下,《美女与野兽》被誉为“最美童话”,它以浓烈的法式奢华风情,将文艺复兴时代的欧洲风貌与魔幻元素相互结合,带来了极具视觉冲击感的观影体验。

幕后 || 配音演员来郑造势

“配音是戴着脚镣跳舞,是很憋屈很难的事儿,挺累人的!”为参加《美女与野兽》郑州媒体见面会,影片中文配音演员张欣、张琦专程赶到郑州,为这部法国魔幻电影宣传造势。提起为“野兽”和“美女”配音的感受,他们一边吐槽一边感慨:“画面真的很美,剧情跌宕起伏,之前我们都没有看到过这个画面,太震撼了!”

“野兽”张欣,是上海著名配音演员,尽管大家对他的名字很陌生,但他配音的影片和角色,还是让大家忍不住惊叹。他主要配音作品有《冰川时代1》中的希德,《哈利波特

2》中的精灵多比……《侏罗纪公园II失落的世界》《尖峰时刻1、2》《精灵鼠小弟1》《第九区》《里约大冒险》等。从事配音20年,拥有“百变声音”的张欣,现场演示并指导热心观众,引来一片掌声。

“美女”张琦,是一位在上海电影译制厂工作的90后。“配音挺累人的,看片不是从头到尾,一句句看对句型,不停地学习……”她还透露,尽管提前看到了这部《美女与野兽》,但为防止盗版,画面很模糊并打有条纹,直到如今才看到了原版画面,她直呼“很震撼”!



不负中原,终筑大成

城市是文化的载体,文化是城市的灵魂。只有文化内涵丰富,城市才魅力无穷。作为城市重要组成部分的建筑,代表着城市形象,而作为背后推动的开发商,更是肩负城市文明和内涵塑造的重要责任。

盛润集团,是一家集房地产开发、多元化产业投资经营为一体的大型综合性集团公

司,自成立以来13年筑城砥砺,品牌价值瞩目中原。盛润·锦绣城则是其为中原塑造的又一鼎力巨作,精工品质,再次得到淋漓尽致的展现。

盛润·锦绣城集萃百年城心历史,再续棉纺四厂辉煌成就,精工雕琢,缔造西区大成之作——全业态最高端城市综合体。

居中心,领享一城繁华

郑州向西,是郑州扩大城市框架的必然选择,而郑西中心,将是无限价值所在之地。

盛润·锦绣城,尊踞黄金二环内,执位棉纺路,筑城国棉四厂之上,坐拥绝佳中央之地;紧邻两条市政大道桐柏路和嵩山路,南临城市景观大道建设路,无缝连接陇海铁路、301国道、郑少高速、绕城高速、京沙快速路,地铁一号、五号线近在咫

尺,出门就是B1、B10、B12、B13快速公交BRT,数十条公交线路,三维便捷交通,快速畅达全城。

繁华于城心无处不在,自然风光愈显难能可贵。盛润·锦绣城实现商住分离的完美规划,五一公园、碧沙岗公园、绿城广场、月季公园四大公园环抱,醇熟幸福大成中心社区浑然天成。

城心居所 锦绣人生

盛润·锦绣城73~137m²全新品系,倾城加推

建筑,就像一本打开的书,从中你能看到一座城市的抱负。作为文化底蕴深厚的郑州,却充斥着千篇一律的建筑舶来品,“干城一面”的现象愈演愈烈,面对这样的建筑文化缺失,开发商该如何赋予建筑特色,并匹配郑州百年历史沉淀的文化内涵?又将如何锻造高端居所,敬献心怀抱负的精英人士? 苏瑜

近名校,盛享优质教育资源

盛润·锦绣城不仅创建社区幼儿园,更与伊河路重点小学签约,名校资源和教育机构

即刻拥享。另外建设路二小、互助路小学、伊河路小学、郑州一中分校、十六中、十九中等全

程金牌名校环伺,为业主提供更多优质选择,让整个片区的居民成为真正受益者。

臻熟配套,奢想极致璀璨人生

盛润·锦绣城还引进最具活力的城市综合体模式豪布斯卡,其六大业态,即酒店、办公楼、公园、购物、会所、公寓硬件建设已完美呈现。

其中,香港新世界五星级酒店,首度进驻郑州落户盛

润·锦绣城,而高端百货领导者——丹尼斯百货的强势入驻,势必将成为西区独树一帜的高端商业中心。

城市核心商业配套是一座城市繁华程度的象征,在郑州,四大商圈是城市核心内最为重

要的商业配套之一,而盛润·锦绣城被碧沙岗商圈、万达商圈、二七商圈、新棉纺路商圈四大商圈围合,可谓是西中心城上城,盛润·锦绣城立于中心之心,无可限量的聚合效应,引领西城的商业发展。

18项顶级配置,致敬城市峰层

盛润·锦绣城在汲取百年积蕴,纳藏万千醇熟资源的同时,更注重产品自身的独特构造,户户皆精品。

从两米台地造景到会呼吸的LOW-E玻璃,从地下三层停车场到电梯断电自动平层,从五星级酒店物管——香港新世界酒店担纲物管顾问到非机动

车地下的专属空间,社区内采用入口陌生人闸机控制系统、电梯一卡通、雾森系统、底部、顶部红外幕帘、超10兆光纤入户等18项项目附加值,以对细节的极致考究,倾力打造郑州市首家智能化高端社区。

盛润·锦绣城,将最新的商业基因和人居理念,植入肥沃

的工业文明和丰腴的历史土壤。不仅为不舍城市中心的都市菁英兑现了无可取代的醇熟社区,更承担着一份改造老工业基地的历史责任;盛润以建设中心的抱负,承接这份责任,现在和未来将与中原人民并肩,以品质致敬中原。